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１ 各調査の位置付け 

各調査の位置付けは、以下のとおり考えることができる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査種別 対象者 

１ 高齢者一般調査 市内の介護保険第１号被保険者（要支援・要介護認定者を除く） 

２ 若年者調査 市内在住の55歳～64歳の人（要支援・要介護認定者を除く） 

３ 介護保険在宅サービス利用者調査 要支援・要介護認定者のうち、介護保険居宅サービスを利用している人

４ 
介護保険施設・居住系サービス利用

者調査 

要支援・要介護認定者のうち、介護保険施設、グループホーム、有料老

人ホーム等に入所している人 

５ 介護保険サービス未利用者調査 要支援・要介護認定者のうち、介護保険サービスを利用していない人 

６ 介護保険サービス事業者調査 西東京市内の介護保険関連施設・事業所及び市内地域包括支援センター

７ 介護支援専門員調査 西東京市内の介護保険関連事業所に所属する介護支援専門員 

８ 在宅医療と介護に関する調査 
市内在住の40歳以上の要介護認定者のうち、令和元年８月に介護保険の

訪問看護を利用している人 

９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 
他調査の対象となっていない、市内在住の65歳以上の人のうち、要介護

１～５以外の人 

10 医療機関調査 市内の医療機関（病院、一般診療所、歯科診療所、薬局等） 

  

介護の必要性がపい

年齢が高い

40歳 55歳 65歳

介護認定あり 

介護保険 
サービス利用 

居宅 

施設等 

訪問 
看護 

１ 高齢者一般調査２ 若年者調査

３ 介護保険在宅サービス利用者調査 

４ 介護保険施設・居住系サービス利用者調査

５ 介護保険サービス未利用者調査

８ 在宅医療と介護に関する調査

９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査

ͤ上記以外に、介護や医療のサービスを提供する事業者を対象とした調査を実施 

６ 介護保険サービス事業者調査 ７ 介護支援専門員調査 10 医療機関調査 
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２ まとめ 

実施した調査を以下のとおり対象別に２つに分ける。なお、グラフにおける調査ྡは略⛠を用いて

表記する。 
 
 

対象 調査種別 ␎⛠ 

市 民 

１ 高齢者一般調査 高齢者一般 

２ 若年者調査 若年者 

３ 介護保険在宅サービス利用者調査 在宅 

４ 介護保険施設・居住系サービス利用者調査 施設・居住系 

５ 介護保険サービス未利用者調査 未利用者 

８ 在宅医療と介護に関する調査 医療と介護 

９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 ニーズ 

事業者 

６ 介護保険サービス事業者調査 事業者 

７ 介護支援専門員調査 ケアマネ 

10 医療機関調査 医療機関 
 

（１）市民を対象とした調査（日々の暮らし等） 

①⚟♴᝟報のධᡭඛについて 

・福祉情報の入手先は「市報」が多いが、「特に入手していない」もやや多い。 

・情報を入手していない人でも今後希望する情報入手先は「市報」が多いものの、若年

者調査では「市のホーム࣌ージ」が「市報」をやや上回っている。 
 

࠙高齢者一般ࠚ ⚟♴᝟報のධᡭඛ（問７・」数回⟅） ͤ上位４つと一㒊ᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

࠙若年者ࠚ ⚟♴᝟報のධᡭඛ（問７・」数回⟅） ͤ上位４つと一㒊ᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

・今後希望する福祉情報の入手先は「市報」（62.2％）、「市役所」

（53.5％）、市のࣃンフレット（26.7％）の㡰に多い 

 

・今後希望する福祉情報の入手先は「市のホーム࣌ージ」（62.5％）、

「市報」（60.4％）、「市役所」（39.6％）の㡰に多い 

㻢㻜㻚㻠 

㻝㻤㻚㻝 

㻝㻣㻚㻝 

㻝㻢㻚㻣 

㻞㻥㻚㻣 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑

ᕷሗ

ᕷの䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹

᪂⪺䞉᭩⡠

䝔䝺䝡䞉䝷䝆䜸

≉䛻ධᡭ䛧䛶䛔䛺䛔

㧗㱋者୍⯡

䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻟㻤䠅

㻠㻡㻚㻢 

㻝㻠㻚㻡 

㻝㻞㻚㻟 

㻥㻚㻤 

㻟㻥㻚㻥 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑

ᕷሗ

ᕷの䝩䞊䝮䝨䞊䝆

ᕷの䝟䞁䝣䝺䝑䝖䛺䛹

཭ே䜔▱ே

≉䛻ධᡭ䛧䛶䛔䛺䛔

ⱝᖺ者

䠄䠪䠙㻤㻡㻡䠅
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②外ฟの㢖度、外ฟする㝿の⛣動ᡭẁ 

・買物及び通院やࣜࣁビࣜ以外での外出頻度については、４人に１人が「㐌１回以上」

外出している。 

・外出する際の移動手段は、「ᚐ歩」が最も多く、次いで「電車」や「㊰⥺バス」など

බඹ交通機関の利用が多い。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ ㈙≀ཬࡧ㏻院やࣜࣁビࣜ以外での外ฟの㢖度（問８・༢一回⟅） 

 
 

࠙ニーズࠚ 外ฟする㝿の⛣動ᡭẁ（問 19・」数回⟅） 

 

 

  

㻞㻡㻚㻤 㻟㻤㻚㻜 㻟㻢㻚㻞

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㧗㱋者୍⯡

䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻟㻤䠅

㐌䠍ᅇ௨ୖ 㐌䠍ᅇᮍ‶ ↓ᅇ⟅

㻤㻝㻚㻥 

㻢㻟㻚㻡 

㻢㻞㻚㻤 

㻡㻜㻚㻣 

㻞㻠㻚㻡 

㻝㻡㻚㻜 

㻝㻟㻚㻟 

㻝㻚㻥 

㻝㻚㻡 

㻝㻚㻞 

㻜㻚㻞 

㻜㻚㻝 

㻜㻚㻥 

㻝㻚㻠 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑

ᚐṌ

㟁㌴

㊰⥺䝞䝇

⮬㌿㌴

⮬ື㌴䠄⮬ศ䛷㐠㌿䠅

⮬ື㌴䠄ே䛻஌䛫䛶䜒䜙䛖䠅

䝍䜽䝅䞊

䝞䜲䜽

Ṍ⾜ჾ䞉䝅䝹䝞䞊䜹䞊

⑓㝔䜔᪋タの䝞䝇

㌴䛔䛩

㟁ື㌴䛔䛩䠄䜹䞊䝖䠅

䛭の௚

↓ᅇ⟅
䝙䞊䝈䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅
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㻟㻝㻚㻣 

㻞㻞㻚㻡 

㻝㻥㻚㻞 

㻝㻝㻚㻡 

㻠㻚㻝 

㻟㻚㻝 

㻟㻡㻚㻣 

㻝㻚㻥 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑

⯆࿡のᣢ䛶䜛⾜஦䜔άື䛜䛺䛔䛛䜙

཭ே䜔▱ே䛜䛔䛺䛔䛛䜙

ே䛵䛝䛒䛔䛜ⱞᡭ䠄㠃ಽ䠅䛰䛛䜙

άື䛩䜛యຊ䞉Ẽຊ䛜䛺䛔䛛䜙

άືሙᡤ䜎䛷の⛣ື䛜ᅔ㞴䠄㠃ಽ䠅䛰䛛䜙

ᆅᇦとの㛵䜟䜚䜢ᣢ䛱䛯䛟䛺䛔䛛䜙

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻠㻝㻣䠅ⱝᖺ者

③地域の⾜事や活動へのཧຍ状況 

・地域の行事や活動へは「まったく参加しない」が多く、次いで「頼まれれば参加・༠

力する」である。 

・参加の理由は「この地域に住んでいる」や「地域との関わりを持ちたい」、参加しな

い理由は「興味の持てる行事や活動がない」や「友人や知人がいない」が多い。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ 地域の⾜事や活動へのཧຍ状況（問 13・༢一回⟅） 

  ࠙若年者ࠚ 地域の⾜事や活動へのཧຍ状況（問９・༢一回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
࠙高齢者一般ࠚ ཧຍし࡞い理⏤（問 13 付問２・」数回⟅） 

 

 
࠙若年者ࠚ ཧຍし࡞い理⏤（問９付問２・」数回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

㻟㻥㻚㻢 

㻞㻝㻚㻥 

㻝㻥㻚㻝 

㻝㻣㻚㻟 

㻢㻚㻝 

㻟㻚㻝 

㻞㻝㻚㻥 

㻠㻚㻜 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

⯆࿡のᣢ䛶䜛⾜஦䜔άື䛜䛺䛔䛛䜙

཭ே䜔▱ே䛜䛔䛺䛔䛛䜙

ே䛵䛝䛒䛔䛜ⱞᡭ䠄㠃ಽ䠅䛰䛛䜙

άື䛩䜛యຊ䞉Ẽຊ䛜䛺䛔䛛䜙

άືሙᡤ䜎䛷の⛣ື䛜ᅔ㞴䠄㠃ಽ䠅䛰䛛䜙

ᆅᇦとの㛵䜟䜚䜢ᣢ䛱䛯䛟䛺䛔䛛䜙

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻣㻜㻣䠅㧗㱋者୍⯡

㻝㻚㻤 

㻜㻚㻤 

㻝㻤㻚㻢 

㻝㻠㻚㻟 

㻟㻠㻚㻢 

㻟㻡㻚㻞 

㻠㻚㻢 

㻢㻚㻞 

㻟㻢㻚㻝 

㻠㻞㻚㻢 

㻠㻚㻟 

㻜㻚㻥 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㧗㱋者୍⯡

䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻟㻤䠅

ⱝᖺ者

䠄䠪䠙㻤㻡㻡䠅

䛹の⾜஦䛻䜒✚ᴟⓗ䛻ཧຍ䞉༠ຊ䛩䜛

㛵ᚰ䛜䛒䜛䜒の䛻䛴䛔䛶䛿✚ᴟⓗ䛻ཧຍ䞉༠ຊ䛩䜛

㢗䜎䜜䜜䜀ཧຍ䞉༠ຊ䛩䜛

㢗䜎䜜䛶䜒䛒䜎䜚ཧຍ䞉༠ຊ䛧䛺䛔

䜎䛳䛯䛟ཧຍ䛧䛺䛔

↓ᅇ⟅
 

参加している理由 

・࠙高齢者一般ࠚ「この地域に住んで

いるから」（63.1％）、「地域との関

わりを持ちたいから」（30.5％） 

・࠙若年者ࠚ「この地域に住んでいる

から」（66.0％）、「地域との関わり

を持ちたいから」（27.7％） 

 

参加しない理由 

・࠙高齢者一般ࠚ「興味の持てる行事

や活動がないから」（39.6％）、「友

人や知人がいないから」（21.9％） 

・࠙若年者ࠚ「興味の持てる行事や活

動がないから」（31.7％）、「友人や

知人がいないから」（22.5％） 
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㻢㻣㻚㻣 

㻠㻣㻚㻜 

㻝㻝㻚㻣 

㻝㻜㻚㻤 

㻥㻚㻝 

㻣㻚㻞 

㻠㻚㻠 

㻜㻚㻞 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑

ᬑẁ௜䛝ྜ䛖ᶵ఍䛜䛺䛔䛛䜙

௙஦䜔ᐙ஦䛷ᛁ䛧䛟᫬㛫䛜䛺䛔䛛䜙

䛒䜎䜚㛵䜟䜚䜢ᣢ䛱䛯䛟䛺䛔䛛䜙

ྠୡ௦のே䛜㏆䛟䛻䛔䛺䛔䛛䜙

㞄㏆ᡤ௨እの௜䛝ྜ䛔䛜ከ䛟䛒䜛䛛䜙

Ẽのྜ䛖ே䞉ヰのྜ䛖ே䛜㏆䛟䛻䛔䛺䛔䛛䜙

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻢㻠㻜䠅

④㞄㏆所との付き合いについて 

・近所付き合いは「㢦を合わせるとᣵᣜをしあう⛬度」が多い。 

・近所付き合いのない理由は「普段から付き合う機会がない」ほかに、若年者調査では

「仕事や家事がᛁしい」こと、高齢者一般調査では「あまり関わりたくない」という

理由もᣲがっている。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ 㞄㏆所との付き合い（問 12・༢一回⟅） 

  ࠙若年者ࠚ 㞄㏆所との付き合い（問８・༢一回⟅） 

 

 

 
࠙高齢者一般࠶ ࠚまࡾ㏆所付き合いの࡞い理⏤（問 12 付問・」数回⟅） 

 

 

 
࠙若年者࠶ ࠚまࡾ㏆所付き合いの࡞い理⏤（問８付問・」数回⟅） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

㻟㻚㻟 

㻜㻚㻥 

㻝㻞㻚㻡 

㻣㻚㻠 

㻞㻤㻚㻝 

㻝㻢㻚㻣

㻠㻢㻚㻢 

㻡㻤㻚㻝 

㻟㻚㻝 

㻣㻚㻢

㻠㻚㻡 

㻥㻚㻝

㻝㻚㻤 

㻜㻚㻝

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㧗㱋者୍⯡

䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻟㻤䠅

ⱝᖺ者

䠄䠪䠙㻤㻡㻡䠅

㢖⦾䛻䛚஫䛔のᐙの୰䜎䛷⾜䛝᮶䛩䜛⛬ᗘ

⡆༢䛺㢗䜏䛤と䛺䛹䛷Ẽ㍍䛻ຓ䛡ྜ䛘䜛⛬ᗘ

እ䛷఍䛖と䜘䛟❧䛱ヰ䜢䛩䜛⛬ᗘ

㢦䜢ྜ䜟䛫䜛とᣵᣜ䜢䛧䛒䛖⛬ᗘ

㢦䛿▱䛳䛶䛔䜛䛜䜋と䜣䛹ヰ䛧䛯䛣と䛜䛺䛔

㢦䜒䜘䛟ศ䛛䜙䛪䚸䜋と䜣䛹௜䛝ྜ䛔䛜䛺䛔

↓ᅇ⟅

㻢㻢㻚㻣 

㻝㻣㻚㻢 

㻝㻢㻚㻠 

㻝㻡㻚㻝 

㻝㻡㻚㻜 

㻣㻚㻢 

㻠㻚㻢 

㻞㻚㻟 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑

ᬑẁ௜䛝ྜ䛖ᶵ఍䛜䛺䛔䛛䜙

䛒䜎䜚㛵䜟䜚䜢ᣢ䛱䛯䛟䛺䛔䛛䜙

௙஦䜔ᐙ஦䛷ᛁ䛧䛟᫬㛫䛜䛺䛔䛛䜙

㞄㏆ᡤ௨እの௜䛝ྜ䛔䛜ከ䛟䛒䜛䛛䜙

Ẽのྜ䛖ே䞉ヰのྜ䛖ே䛜㏆䛟䛻䛔䛺䛔䛛䜙

ྠୡ௦のே䛜㏆䛟䛻䛔䛺䛔䛛䜙

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻥㻠㻟䠅
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 ル予防について࢖ࣞࣇ⑤

・フレイル予防について「ゝⴥも内容も知っている」人は、高齢者一般調査で３割⛬度、

若年者調査では２割⛬度である。 
 

 

࠙高齢者一般࢖ࣞࣇ ࠚルの認知度（問 19・༢一回⟅） 

  ࠙若年者࢖ࣞࣇ ࠚルの認知度（問 14・༢一回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域包括支援センター地区別でみると、「ゝⴥも内容も知っている」人は、高齢者一

般調査では栄町、若年者調査では富士町が最も多い。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ ࠙地域包括支援センター地༊別࢖ࣞࣇࠚルの認知度（問 19・༢一回⟅） 

 

 
࠙若年者ࠚ ࠙地域包括支援センター地༊別࢖ࣞࣇࠚルの認知度（問 14・༢一回⟅） 
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⑥地域包括支援センターについて 

・地域包括支援センターを「知っている」人は、介護認定を受けていない高齢者一般調

査や若年者調査で５割、介護認定を受けている人では７割を超える。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ 地域包括支援センターの認知（問 35・༢一回⟅） 

  ࠙若年者ࠚ 地域包括支援センターの認知（問 31・༢一回⟅） 

   ࠙在宅ࠚ 地域包括支援センターの認知（問 30・༢一回⟅） 

 ࠙未利用者ࠚ 地域包括支援センターの認知（問 23・༢一回⟅） 

 

 

շ認知症でᚰ配࡞ことについて 

・認知症で心配なことは「家族の負担が増える」や「自宅で生活できるのか心配」が多

い。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ 認知症でᚰ配࡞こと（問 29・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 
 

 

࠙若年者ࠚ 若年性認知症でᚰ配࡞こと（問 24・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

࠙在宅ࠚ 認知症でᚰ配࡞こと（問 27・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 
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・若年者調査の性・年齢別にみると、⏨ዪともに 55～59 歳では「仕事ができなくなる」

や「収入がなくなる」が上の世代（60～64 歳）より多い。 
 

 

࠙若年者ࠚ ࠙性・年齢別ࠚ若年性認知症でᚰ配࡞こと（問 24・」数回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ո今後の希望（ே生の᭱期の居ሙ所）について 

・人生の最期に希望する居場所は「自宅」が最も多い。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ 今後の希望（ே生の᭱期の居ሙ所）について（問 24・༢一回⟅） 

  ࠙若年者ࠚ 今後の希望（ே生の᭱期の居ሙ所）について（問 19・༢一回⟅） 

   ࠙在宅ࠚ 今後の希望（ே生の᭱期の居ሙ所）について（問 12・༢一回⟅） 

 ࠙未利用者ࠚ 今後の希望（ே生の᭱期の居ሙ所）について（問 14・༢一回⟅） 

࠙医療と介護ࠚ 今後の希望（ே生の᭱期の居ሙ所）について（問 26・༢一回⟅） 
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չ今後地域で暮らしていࡃためにᚲ要ࡔとᛮ࠺こと 

・今後地域で暮らしていくために必要だと思うことは、「家族、親族とのつながり」

「近所とのつながり」「暮らしに関する困りごとの相談ができる場」が多い。 

・高齢者一般調査では４番目に「友人とのつながり」が多く、若年者調査では「病気や

ケ࢞などの医療の相談ができる場」が多くなっている。 
 

 

࠙高齢者一般ࠚ 今後地域で暮らしていࡃためにᚲ要ࡔとᛮ࠺こと（問 37・」数回⟅（３つまで）） 

ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 
  ࠙若年者ࠚ 今後地域で暮らしていࡃためにᚲ要ࡔとᛮ࠺こと（問 33・」数回⟅（３つまで）） 

ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

（２）市民を対象とした調査（介護保険制度関係） 

①現在の介護度 

・在宅サービス利用者では要介護１が多い。 

・施設・居住系サービス利用者や在宅医療の利用者では要介護３以上が多い。 
 

 

    ࠙在宅ࠚ 現在の介護度（問７・༢一回⟅） 

࠙施設・居住系ࠚ 現在の介護度（問４・༢一回⟅） 

  ࠙未利用者ࠚ 現在の介護度（問 17・༢一回⟅） 

 ࠙医療と介護ࠚ 現在の介護度（問７・༢一回⟅） 
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⑓Ẽ䜔䜿䜺䛺䛹の་⒪の┦ㄯ䛜䛷䛝䜛ሙ
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②現在利用しているサービス 

・在宅サービス利用者では「福祉用具の㈚与」や「通所介護」の利用が多い。 
 

 

    ࠙在宅ࠚ 現在利用しているサービス（問 15（１）・」数回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③施設の種類 

・施設・居住系サービス利用者では「有料老人ホーム（特定施設入居者生活介護）」や

「介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム）」の利用者が多い。 
 

 

࠙施設・居住系ࠚ 施設の種類（問５・༢一回⟅） 

 

 

 

 

 
 
 

④介護保険サービスを利用し࡞い理⏤ 

・介護保険サービスを利用していない理由は「まだ利用しなくてもよいと思うから」が 

最も多く、「介護認定をされているだけで安心感がある」や「家族が介護してくれる」

が続く。 
 

 

  ࠙未利用者ࠚ 介護保険サービスを利用し࡞い理⏤（問 19・」数回⟅）ͤ上位４つまでᢤ⢋ 
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䛭の௚

↓ᅇ⟅

（３）事業者を対象とした調査 

①事業の運営やᐇ施に࠾けるㄢ㢟について 

・事業の運営や実施における課題は「人材の確保」「事務作業の⦾雑さ」「利用者ニー

ズの確保」などがᣲがっている。 
 

 

࠙事業者ࠚ 事業運営上でᅔ㞴にឤࡌていること（問４・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 ていること（問８・」数回⟅）ࡌする上でᅔ㞴をឤࢺン࣓ࢪࢿア࣐ࢣ ࠚࢿア࣐ࢣ࠙

ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 
 

࠙医療機関ࠚ 在宅医療をᐇ施する上でのㄢ㢟（問４・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

②๓年ẚの収支状況、๓年ẚの収支ኚ໬の理⏤ 

・前年比の収支状況が「増えた」事業者が４割、「減った」事業者が３割となっている。

・収支変化の理由としては「利用者の増加（減少）」が最も多い。 
 

 

࠙事業者ࠚ ๓年ẚの収支状況（問 21・༢一回⟅） 

 

 

 

 

 

 

࠙事業者ࠚ ๓年ẚの収支ኚ໬の理⏤（問 21 付問・༢一回⟅） 
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③医療と介護の連携状況について 

・医療と介護の連携状況について、「連携している」は介護支援専門員では職種によっ

てᕪがあり、医療機関では４割⛬度となっている。一方、介護サービス事業者で医療

的ケアを「すでに実施している」は１割⛬度に␃まる。 
 

 

関係機関、職種との連携状況（問 ࠚࢿア࣐ࢣ࠙ 18・༢一回⟅） ͤ一㒊ᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

࠙医療機関ࠚ 医療と介護の連携状況（問 13・༢一回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

࠙事業者ࠚ 医療的ࢣアへの対ᛂ（問 10・༢一回⟅） 
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㻞㻚㻞 

㻟㻣㻚㻝 

㻠㻚㻡 

㻝㻜㻚㻝 

㻥㻚㻜 

㻝㻚㻝 

㻟㻚㻠 

㻥㻚㻜 

㻝㻥㻚㻝 

㻥㻚㻜 

㻝㻚㻝 

㻟㻜㻚㻟 

㻜㻚㻜 

㻜㻚㻜 

㻜㻚㻜 

㻞㻚㻞 

㻜㻚㻜 

㻢㻚㻣 

㻟㻚㻠 

㻞㻚㻞 

㻜㻚㻜 

㻢㻚㻣 

㻝㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

䜰 ⑓㝔の་ᖌ

䜲 ⑓㝔の┳ㆤᖌ

䜴 ⑓㝔のᆅᇦ㐃ᦠᐊ

䜶 䝃䞊䝡䝇฼⏝者の䛛䛛䜚䛴䛡་

䜸 䝃䞊䝡䝇฼⏝者䛻ᚲせ䛺デ⒪⛉の་ᖌ

䜹 ṑ⛉་ᖌ

䜻 ⸆๣ᖌ

䜽 ᆅᇦໟᣓᨭ᥼䝉䞁䝍䞊

䜿 ᅾᏯ⒪㣴㐃ᦠᨭ᥼䝉䞁䝍䞊

䝁 ゼၥ┳ㆤ䝇䝔䞊䝅䝵䞁

Ⰻ䛟㐃ᦠ䛜と䜜䛶䛔䜛 䛒䜛⛬ᗘ㐃ᦠ䛜と䜜䛶䛔䜛 䛒䜎䜚㐃ᦠ䛜と䜜䛶䛔䛺䛔 䜋と䜣䛹㐃ᦠ䛜と䜜䛶䛔䛺䛔 ↓ᅇ⟅

䜿䜰䝬䝛䠄䠪䠙㻤㻥䠅

㻝㻝㻚㻡 㻝㻥㻚㻞 㻡㻟㻚㻞 㻝㻜㻚㻥 㻡㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

஦ᴗ者

䠄䠪䠙㻝㻡㻢䠅

䛩䛷䛻ᐇ᪋䛧䛶䛔䜛 ᳨ウ䛧䛶䛔䜛 対ᛂ䛿⪃䛘䛶䛔䛺䛔 䛭の௚ ↓ᅇ⟅
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㻠㻠㻚㻥 

㻟㻜㻚㻣 

㻟㻜㻚㻣 

㻞㻡㻚㻢 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

་⒪と௓ㆤの㛵ಀ者㛫䛷ඹ㏻の┠ⓗ䜢ᣢ䛴

ᅾᏯ་⒪ᝈ者の᝟ሗ䜢ඹ᭷䛩䜛䛯

䜑の⤫୍ⓗ䛺䝣䜷䞊䝬䝑䝖䜢సᡂ䛩䜛

㛵ಀ者の䛯䜑の䝛䝑䝖ୖ䛷㐃⤡

䛜ྲྀ䜜䜛䜘䛖䛺௙⤌䜏䜢ᵓ⠏䛩䜛

་⒪㛵ಀ者と௓ㆤ㛵ಀ者䛜᝟ሗ஺᥮䛷䛝䜛

஺ὶのሙ䠄ຮᙉ఍䚸◊ಟ఍➼䠅䜢☜ಖ䛩䜛

་⒪ᶵ㛵

䠄䠪䠙㻝㻣㻢䠅

④医療と介護の連携のㄢ㢟について 

・医療と介護の連携における課題として、介護サービス事業者からは「情報ඹ有ࢩスࢸ

ムの確立」、医療機関からは「（医療ഃと介護ഃが）ඹ通の目的を持つこと」がᣲげ

られている。介護支援専門員からは在宅療養の不足機能として「介護保険施設」に次

いで「関係者によるࢳームケア」がᣲがっている。 
 

 

࠙事業者ࠚ 医療機関との連携に࠾けるㄢ㢟（問 12・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

࠙医療機関ࠚ 医療職と介護職の連携のために඘ᐇす࡭きこと（問 16・」数回⟅） 

ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

在宅療㣴で୙㊊している機能（問 ࠚࢿア࣐ࢣ࠙ 19・」数回⟅） ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

㻠㻡㻚㻡 

㻝㻤㻚㻢 

㻝㻠㻚㻣 

㻝㻜㻚㻥 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

᝟ሗඹ᭷䝅䝇䝔䝮䛜☜❧䛥䜜䛶䛔䛺䛔

་⒪ᶵ㛵の༠ຊ䛜ᚓ䜙䜜䛺䛔

㐃ᦠの䛯䜑の஦ົ㈇ᢸ䛜኱䛝䛔

ඹ᭷䛩䜉䛝᝟ሗ䛜ศ䛛䜙䛺䛔
஦ᴗ者

䠄䠪䠙㻝㻡㻢䠅

㻠㻞㻚㻣 

㻟㻞㻚㻢 

㻟㻝㻚㻡 

㻟㻜㻚㻟 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

௓ㆤ⪁ே⚟♴᪋タ䜔௓ㆤ⪁ே

ಖ೺᪋タ䛺䛹の௓ㆤಖ㝤᪋タ

୍ே䜂と䜚の≧ἣ䛻ᛂ䛨䛶㛵ಀ

者䛜㐃ᦠ䛧䛶対ᛂ䛩䜛䝏䞊䝮䜿䜰

ゼၥデ⒪䜔 デ䜢䛧䛶䛟䜜䜛デ⒪ᡤ

ゼၥ䞉㏻ᡤ䝸䝝䝡䝸䝔䞊䝅䝵䞁

䛺䛹䝸䝝䝡䝸䝔䞊䝅䝵䞁᪋タ

䜿䜰䝬䝛

䠄䠪䠙㻤㻥䠅
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⑤地域包括支援センターについて 

・地域包括支援センターについて、介護保険サービス事業者からみたセンターの役割は

ᴫね５割⛬度が「機能している」とみており、介護支援専門員は「困難ケースへの対

応」をこれからの地域包括支援センターに期待している。一方、地域包括支援センタ

ーと「連携している」と答えた医療機関は１割⛬度である。 
 

 

࠙事業者ࠚ 地域包括支援センターの４つの役割の機能状況（問 20・༢一回⟅） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

らの地域包括支援センターに期待すること（問࠿ࢀこ ࠚࢿア࣐ࢣ࠙ 20・」数回⟅） 

ͤ上位５つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

࠙医療機関ࠚ ᝈ者に関ࢃる関係機関、職種との連携状況（問 14・༢一回⟅） 

ͤ地域包括支援センターのみᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

㻝㻜㻚㻤 㻝㻡㻚㻥 㻝㻣㻚㻢 㻞㻥㻚㻜 㻝㻝㻚㻥 㻝㻠㻚㻤 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

་⒪ᶵ㛵

䠄䠪䠙㻝㻣㻢䠅

㐃ᦠ䛧䛶䛔䜛 ᑡ䛧䛿㐃ᦠ䛧䛶䛔䜛 䛒䜎䜚㐃ᦠ䛧䛶䛔䛺䛔 㐃ᦠ䛧䛶䛔䛺䛔 ᴗົୖ㛵䜟䜚䛜䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻝㻠㻚㻝 

㻝㻡㻚㻠 

㻝㻝㻚㻡 

㻝㻠㻚㻣 

㻠㻝㻚㻣 

㻟㻡㻚㻥 

㻟㻡㻚㻥 

㻟㻠㻚㻜 

㻝㻟㻚㻡 

㻝㻥㻚㻞 

㻝㻣㻚㻟 

㻞㻜㻚㻡 

㻟㻚㻞 

㻡㻚㻝 

㻞㻚㻢 

㻡㻚㻝 

㻝㻚㻥 

㻜㻚㻢 

㻝㻚㻟 

㻜㻚㻢 

㻝㻞㻚㻞 

㻝㻜㻚㻟 

㻝㻞㻚㻞 

㻝㻝㻚㻡 

㻝㻟㻚㻡 

㻝㻟㻚㻡 

㻝㻥㻚㻞 

㻝㻟㻚㻡 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

䠄㻝䠅௓ㆤண㜵஦ᴗ

の䜿䜰䝬䝛䝆䝯䞁䝖

䠄㻞䠅㧗㱋者䜔ᐙ᪘䜈

の⥲ྜⓗ䛺┦ㄯᨭ᥼

䠄㻟䠅⹢ᚅの㜵Ṇ䚸᪩ᮇ

Ⓨぢ➼のᶒ฼᧦ㆤ஦ᴗ

䠄㻠䠅ಖ೺་⒪のྥୖ䚸⚟♴の

ቑ㐍➼ໟᣓⓗ䞉⥅⥆ⓗᨭ᥼

Ⰻ䛟ᶵ⬟䛧䛶䛔䜛 ᶵ⬟䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙と䜒䛔䛘䛺䛔 䛒䜎䜚ᶵ⬟䛧䛶䛔䛺䛔 䜋と䜣䛹ᶵ⬟䛧䛶䛔䛺䛔 ศ䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅

஦ᴗ者䠄䠪䠙㻝㻡㻢䠅

㻢㻞㻚㻥 

㻠㻟㻚㻤 

㻠㻜㻚㻠 

㻠㻜㻚㻠 

㻠㻜㻚㻠 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑

ᅔ㞴䜿䞊䝇䜈の対ᛂ

ᆅᇦの䝛䝑䝖䝽䞊䜽䛵䛟䜚

⥲ྜ┦ㄯの඘ᐇ

⊂ᒃ㧗㱋者のᢕᥱ䜔対ᛂ

ఫẸ䜈のព㆑ၨⓎ
䜿䜰䝬䝛

䠄䠪䠙㻤㻥䠅
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⑥介護保険制度඲体のための㔜Ⅼ事項 

・介護保険サービス事業者からは、市が力をいれるべきこととして、「在宅サービスの

充実」「多ᵝな住まい方の施策の充実」「人材育成」がᣲがっており、介護支援専門

員からは「多ᵝな住まい方の施策の充実」のほか、「介護保険外サービスの充実」や

「市民へのၨ発・㹎㹐」がᣲがっている。 
 

 

࠙事業者ࠚ 介護保険制度඲体をࡃࡼするために市がຊをいࢀる࡭きこと（問 29・」数回⟅） 

ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

きこと（問࡭るࢀするために市がຊをいࡃࡼ介護保険制度඲体を ࠚࢿア࣐ࢣ࠙ 22・」数回⟅） 

ͤ上位４つまでᢤ⢋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㻞㻤㻚㻤 

㻞㻤㻚㻞 

㻞㻣㻚㻢 

㻞㻡㻚㻜 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑

ᅾᏯ䝃䞊䝡䝇の඘ᐇ䛻ຊ䜢ධ䜜䜛䛣と

㧗㱋ᮇ䛻䛺䛳䛶䜒ఫ䜏⥆䛡䜙䜜䜛䜘䛖䚸

ከᵝ䛺ఫ䜎䛔᪉の᪋⟇䜢඘ᐇ䛩䜛䛣と

௓ㆤᨭ᥼ᑓ㛛ဨ䜔䝦䝹䝟䞊䛺䛹のேᮦ䜢⫱ᡂ䛩䜛䛣と

௓ㆤಖ㝤እ䝃䞊䝡䝇の඘ᐇ䜢ᅗ䜛䛣と
஦ᴗ者

䠄䠪䠙㻝㻡㻢䠅

㻠㻜㻚㻠 

㻟㻟㻚㻣 

㻟㻞㻚㻢 

㻞㻤㻚㻝 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

㧗㱋ᮇ䛻䛺䛳䛶䜒ఫ䜏⥆䛡䜙䜜䜛䜘䛖䚸

ከᵝ䛺ఫ䜎䛔᪉の᪋⟇䜢඘ᐇ䛩䜛䛣と

௓ㆤಖ㝤እ䝃䞊䝡䝇の඘ᐇ䜢ᅗ䜛䛣と

௓ㆤಖ㝤の┠ⓗ䜔฼⏝䛻䛴䛔䛶䚸

ᕷẸ䜈のၨⓎ䞉䠬䠮䜢㐍䜑䜛䛣と

ᆅᇦ඲య䛷௓ㆤ䜢ᨭ᥼䛩䜛௙⤌䜏䜢඘ᐇ䛩䜛䛣と

䜿䜰䝬䝛

䠄䠪䠙㻤㻥䠅




